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Literarische Werke

Aerde, Rogier van 

Der Ausreisser

Übersetzung - Karl Jacobs 
Gebundene Ausgabe: 245 Seiten
Verlag: Herder (1959)
ASIN: B0000BFQ0X
Rogier van Aerde - Pseudonym von Adolf Josef Hubert Frans van Rijen
* 4 Oktober 1917 - Rotterdam - † 8 November 2007- Apeldoorn

Begert, Roland M. 

Lange Jahre fremd

Biographischer Roman
Illustriert von Hanns Studer

Verlag: Edition Kirchenfeld
Erschienen: Januar 2008
ISBN: 978-3-033-01462-6
Gebunden 296 S., 8 Abb.

Behan, Brendan 

Borstal Boy

Original-Erstausgabe 1958 - Deutsche Erstausgabe 1963

Taschenbuch
Verlag: Kiepenheuer & Witsch (März 2002)
ISBN-10: 3462025449
ISBN-13: 978-3462025446

Bembé, Hans 

Gefährliches Blut - Der Lebensbericht des 17jährigen Wilfried Helm

Gebundene Ausgabe: 294 Seiten
Verlag: Deutsche Verlags-Anstalt (1950)
ASIN: B0000BGC4Q

Bittner, Wolfgang 

Weg vom Fenster

Jugendroman

Huber/Frauenfeld 1982; Büchergilde Gutenberg 1984; Rowohlt-TB 1985, 1988; Bertelsmann-TB 
1992 - Neuausgabe Schatzkiste/Buch & Media 2001
Taschenbuch: 108 Seiten
Verlag: Buch & Media (November 2001)
ISBN-10: 3935284799
ISBN-13: 978-3935284790



Bjelych, Grigori 
Pantelejew, Leonid 

Schkid, die Republik der Strolche

Erstausgabe 1927
Aus dem Russsischen von Maria Einstein

Taschenbuch: 383 Seiten
Verlag Neues Leben - Auflage: 1 (1. Februar 2005)
ISBN-10: 3355017000
ISBN-13: 978-3355017008

Bohn, Nicolette 

Anwalt des Teufels

Der Fall Jürgen Bartsch 

Gebundene Ausgabe: 192 Seiten
Verlag: Militzke - Februar 2004
ISBN-10: 3861897075
ISBN-13: 978-3861897071

Borrelli, Mario - Thorne, Anthony - Baus, Helmut 

Don Vesuvio - Der Lumpenpriester von Neapel
Gebundene Ausgabe: 205 Seiten
Verlag: Herder (1964)
ASIN: B0000BGQHR

Brontë, Charlotte 

Jane Eyre

Die Waise von Lowood

Eine Autobiographie
Erstausgabe 1847
Erste deutsche Übersetzung:Johanna Eyre, Duncker und Humblot, Berlin 1848

Gebundene Ausgabe: 784 Seiten
Verlag: Manesse; Auflage: 1 (Juni 2004)
ISBN-10: 3717590103
ISBN-13: 978-3717590101

Online zu lesen: http://www.zeno.org/Literatur/M/Brontë,+Charlotte/Roman/Jane+Eyre

Brown, Claude 

Im gelobten Land
Eine Jugend in Harlem

New York 1965
Nosbüsch, Erika  - Übersetzung
Gebundene Ausgabe: 469 Seiten
Verlag: Desch (1966)
ASIN: B0000BQ972



Castillo, Michel del 

Tanguy
Elegie der Nacht
Roman 1957
Deutsche Erstausgabe 1958
Gebundene Ausgabe: 368 Seiten
ISBN-10: 3716022098
ISBN-13: 978-3716022092

Cesbron, Gilbert

Wie verlorene Hunde

Originalausgabe:
Chiens Perdus sans Collier
Verlag Laffont, Paris 1954
Deutsche Ausgabe:
Übersetzung: Hans Großrieder
Drei Brücken Verlag
Heidelberg 1955
ASIN: B0000BH3QK

Dickens, Charles John Huffam 

Oliver Twist

Originalausgabe 1837
Deutsche Erstausgabe 1838

Taschenbuch: 317 Seiten
Verlag: Diogenes Verlag; Auflage: N.-A. (Oktober 2005)
ISBN-10: 3257210353
ISBN-13: 978-3257210354

Online zu lesen: http://www.zeno.org/Literatur/M/Dickens,+Charles

Egli, Werner J. 

Kämpfe oder stirb auf Raten

Gebundene Ausgabe: 256 Seiten
Verlag Carl Ueberreuter, Juli 2008
ISBN-10: 3800054221
ISBN-13: 978-3800054220

Fichte, Hubert 

Das Waisenhaus

1964 bei Rowohlt
Broschiert: 171 Seiten
Verlag: Fischer (Tb.), Frankfurt; Auflage: 1 (Mai 2005)
ISBN-10: 3596158540
ISBN-13: 978-3596158546



Frischmuth, Barbara 

Die Klosterschule

Taschenbuch: 89 Seiten - Erstausgabe 1968
Verlag: Rowohlt Tb.; Auflage: 17., Aufl. (Februar 1998)
ISBN-10: 3499224526
ISBN-13: 978-3499224522

Genet, Jean 

Wunder der Rose

MIRACLE DE LA ROSE
1951 bei LibrairieGallimard Paris

Gebundene Ausgabe: 330 Seiten
Verlag: Merlin Verlag; Auflage: N.-A. (1987)
ISBN-10: 3875360621
ISBN-13: 978-3875360622
auch - Werkausgabe: Werke in Einzelbänden, Bd.2, Wunder der Rose: Bd 2
Gebundene Ausgabe: 580 Seiten
Verlag: Merlin-Verlag, Vastorf (1999)
ISBN-10: 3926112972
ISBN-13: 978-3926112972

Glaser, Georg

Geheimnis und Gewalt

Gebundene Ausgabe: 548 Seiten
Verlag: Scherz & Goverts Stuttgart 1953
ASIN: B0000BIKSK
Taschenbuch: 591 Seiten
Verlag: Stroemfeld; Auflage: 2. A. (1990)
ISBN-10: 3878773765
ISBN-13: 978-3878773764

Goldschmidt, Georges-Arthur 

Die Absonderung

Taschenbuch: 177 Seiten
Verlag: Fischer (Tb.), Frankfurt; Auflage: Neuauflage. (Januar 2001)
ISBN-10: 3596118670
ISBN-13: 978-3596118670

Goldschmidt, Georges-Arthur 

Die Aussetzung

Eine Erzählung
Gebundene Ausgabe: 237 Seiten
Verlag: Ammann (November 2001)
ISBN-10: 3250102849
ISBN-13: 978-3250102847



Goldschmidt, Georges-Arthur 

Die Befreiung

Gebundene Ausgabe: 204 Seiten
Verlag: Ammann; Auflage: 1 (August 2007)
ISBN-10: 3250105082
ISBN-13: 978-3250105084

George, Elizabeth 

Auf Ehre und Gewissen

Originalausgabe erschienen 1990 unter dem Titel
"Well-Schooled in Murder"

deutsche Ausgabe erstmals 1990 bei Blanvalet.
Übersetzt von Mechtild Sandberg-Ciletti
Taschenbuch: 467 Seiten
Verlag: Goldmann 1. April 2005
ISBN-10: 3442459729
ISBN-13: 978-3442459728

Harig, Ludwig 

Weh dem, der aus der Reihe tanzt

Gebundene Ausgabe: 271 Seiten
Verlag: Carl Hanser 1. Januar 1990
ISBN-10: 3446160388
ISBN-13: 978-3446160385
Taschenbuch: 272 Seiten
Verlag: Fischer (Tb.), Frankfurt; Auflage: 2., Aufl. (1. Mai 1993)
ISBN-10: 3596109973
ISBN-13: 978-3596109975

Hemmann, Tino 

Der unwerte Schatz
Gegen das Vergessen - Kinder-Euthanasie im NS-Staat

437 Seiten, Taschenbuch
Engelsdorfer Verlag 2005 - Zweite überarbeitete Auflage (2007)
ISBN-10: 3-86703-223-8
ISBN-13: 978-3-86703-223-0
440 Seiten, Festeinband mit Schutzumschlag
ISBN 3-939144-44-4
tino-hemmann.de

Hesse, Hermann 

Unterm Rad

Manuskript: 1903 - 1905 - Originalausgabe: 1906
Suhrkamp Verlag, Frankfurt/M
Taschenbuch: 170 Seiten - Auflage: 17. Aufl. (8. Oktober 2007)
ISBN-10: 3518365525
ISBN-13: 978-3518365526



Høeg, Peter  

Der Plan von der Abschaffung des Dunkels
Originaltitel: 
De måske egnede
1994

Gebundene Ausgabe
Verlag: Rowohlt Tb. (2001)
ISBN-10: 3499231891
ISBN-13: 978-3499231896

Taschenbuch: 318 Seiten
Verlag: Rowohlt Tb. (Mai 1998)
ISBN-10: 3499137909
ISBN-13: 978-3499137907

Holzner, Michael 

Treibjagd

Die Geschichte des Benjamin Holberg

Erscheinungsjahr - 1978 bei Hoffmann & Campe
Broschiert
Verlag: Rowohlt TB-V., Rnb. 1980
ISBN-10: 3499146223
ISBN-13: 978-3499146220

Honegger, Arthur 

Die Fertigmacher

Erstausgabe bei Benziger, Zürich 1974
Gebundene Ausgabe: 340 Seiten
Verlag: Huber, Frauenfeld; Auflage: 2., Aufl. (Juni 2004)
ISBN: 3719313549

Ingendaay, Paul 

Warum Du mich verlassen hast

2006
Gebundene Ausgabe: 512 Seiten
Verlag: Schirmergraf; Auflage: 1 (24. Februar 2006)
ISBN-10: 3865550258
ISBN-13: 978-3865550255

Lampel, Peter Martin 

Revolte im Erziehungshaus 

Schauspiel der Gegenwart in 3 Akten 

1929
Broschiert
Verlag: Berlin: Gustav Kiepenheuer, (1. Januar 1929)
ASIN: B001VC9NIG



Lenz, Siegfried 

Deutschstunde

Hamburg 1968
Gebundene Ausgabe: 398 Seiten
Verlag: Hoffmann und Campe
ISBN-10: 3455042112
ISBN-13: 978-3455042115

Makarenko, Anton Semjonowitsch 

Der Weg ins Leben

Ein Pädagogisches Poem

1935
Gebundene Ausgabe: 740 Seiten
Deutsche Ausgabe
Aufbau-Verlag 1948
ASIN: B0000BL9GG
auch: Werke. Bd. 1. - Ein pädagogisches Poem

Der erste Teil wurde 1925 begonnen und 1933 beendet, der zweite 1934 und der dritte 1935 
beendet

Meinhof, Ulrike Marie 

Bambule

1971 bei Wagenbach
Taschenbuch: 134 Seiten
Verlag: Wagenbach (Februar 2002)
ISBN-10: 380312428X
ISBN-13: 978-3803124289

Mostar, Herrmann 

Verlassen, verloren, verdammt
1952
Gebundene Ausgabe: 349 Seiten
Verlag: Desch (1952)
ASIN: B0000BLSE1
Gerhart Herrmann Mostar, eigentlich Gerhart Herrmann - häufig auch Gerhart Hermann 
Mostar oder Hermann Mostar * 8. September 1901 in Gerbitz bei Bernburg (Saale) † 8. 
September 1973 in München

Musil, Robert 

Die Verwirrungen des Zöglings Törleß



Erstaudgabe 1906
Taschenbuch: 139 Seiten
Verlag: Rowohlt Tb.; Auflage: 54., Aufl. (2002)
ISBN-10: 3499103001
ISBN-13: 978-3499103001

Neill, Alexander Sutherland 
* 17.10.1883 - † 23.09.1973

Die grüne Wolke

Qriginaltitel - The Last Man Alive

1938

Den Kindern von Summerhill erzählt.

Übersetzung - Harry Rowohlt - Illustrationen - Friedrich Karl Waechter
Ausgezeichnet mit dem Jugendbuchpreis Buxtehuder Bulle 1971

rororo Rotfuchs Nr.20794
8. Aufl. 2007
Verlag: Rowohlt
Taschenbuch: 249 Seiten
ISBN-10: 349920794X
ISBN-13: 978-3499207945

Noack, Hans-Georg 

Rolltreppe abwärts

1970
Ravensburger Buchverlag
Gebundene Ausgabe: 157 Seiten
ISBN-10: 3797100809
ISBN-13: 978-3797100801
Taschenbuch: 219 Seiten
Verlag: Ravensburger Buchverlag; Auflage: N.-A. (Mai 2004)
ISBN-10: 3473580015
ISBN-13: 978-3473580019

Ossowski, Leonie 

Wer fürchtet sich vorm schwarzen Mann?

Roman - 1967

Gebundene Ausgabe: 320 Seiten
Verlag: Piper (1967)
ASIN: B0000BSWP5

Leonie Ossowski - geboren als Jolanthe von Brandenstein -
* 15. August 1925 in Röhrsdorf bei Fraustadt, Niederschlesien

Stangl, Franz Josef 

Der Bastard
Der Fürsorgezögling



Gebundene Ausgabe: 248 Seiten
Verlag: Bibliothek der Provinz 
Verlag für Literatur, Kunst und Muskikalien (5. Februar 2008)
ISBN-10: 3852529093
ISBN-13: 978-3852529097

Tomas, Stefan 

Knieriesen

Gebundene Ausgabe: 206 Seiten
Verlag: Claassen (1992)
ISBN-10: 3546000145
ISBN-13: 978-3546000147

Wiersch, Jean 

Havelsymphonie
Brandenburg Krimi 

Broschiert: 222 Seiten
Verlag: Prolibris Verlag Rolf Wagner;
Auflage: 1 - 10. September 2008
ISBN-10: 3935263589
ISBN-13: 978-3935263580

Zoderer, Joseph 

Das Glück beim Händewaschen

1976
Gebundene Ausgabe: 168 Seiten
Verlag: Carl Hanser; Auflage: 2 (Januar 1999)
ISBN-10: 3446135529
ISBN-13: 978-3446135529


